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Váš dopis značky Naše značka Vyřizuje/linka 

Věc: Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Vážený pane, 

Ministerstvo obdrželo dne 17. 2. 2026 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. 

K Vaší žádosti uvádíme následující: 

Oficiální profily Ministerstva kultury Ceské republiky na sociálních sítích představují komunikační 

kanály orgánu veřejné moci. Tyto kanály slouží zejména k informování veřejnosti o činnosti 

ministerstva a k základní komunikaci s veřejností. 

V daném případě byly z oficiálního profilu Ministerstva kultury odstraněny komentáře, jejichž obsah 

byl při správě tohoto komunikačního kanálu vyhodnocen jako vulgární, urážlivý nebo jinak neslučitelný 

se zásadami slušné a věcné komunikace v rámci oficiální prezentace orgánu veřejné správy. Moderace 

diskusí na těchto komunikačních kanálech je prováděna v rámci běžné správy těchto profilů. 

Správu oficiálních účtů Ministerstva kultury na sociálních sítích zajišťuje více administrátorů, a to jak 
v rámci Kabinetu ministra, tak 1 mimo něj. Jednotlivé technické zásahy včetně moderace, skrytí nebo 

odstranění komentářů nejsou zpětně individuálně přiřaditelné ke konkrétní fyzické osobě. Z tohoto 

důvodu nelze určit, který konkrétní administrátor provedl odstranění konkrétních komentářů. 

Ministerstvo kultury České republiky samostatnou evidenci jednotlivých zásahů do diskusí na sociálníc 

sítích ani jejich přiřazení ke konkrétním administrátorům nevede. 

Rozhodnutí o moderaci diskuse bylo učiněno v rámci výkonu běžné správy oficiálního účtu ministerstva 

s cílem zajistit kultivovaný průběh diskuse a ochranu důstojnosti veřejné komunikace. 

nebyl založen na samostatném písemném právním stanovisku, ale vycházel z obecně uznávaných zásad 

slušnosti a ochrany lidské důstojnosti. 
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